



二零一四年已靜靜地進入我們生活中，今天已是元月五日，讓我借用恩浸人志光弟兄的電郵祝福各位：

新年蒙恩、主愛偕行！從 2013 走到 2014，讓我們一起分享詩篇四個「一生一世」

- (1) 「我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華殿中，直到永遠。」（詩篇 23:6）
- (2) 「有一件事，我曾求耶和華，我們要尋求就是一生一世住在耶和華的殿中，瞻仰祂的榮美，在祂的殿裡求問。」（詩篇 27:4）
- (3) 「求祢使我們早早飽得祢的慈愛，好叫我們歡呼喜樂！」（詩篇 90:14）
- (4) 「願 神從錫安賜福給你，願你一生一世看見耶路撒冷的好處！」（詩篇 128:8）

恩典華人浸信會首次聚會始於二零零九年元月四日在梁預迎執事夫婦府上，轉瞬間已逾五年了。感謝諸位恩浸人在郭美德主任領導與牧養下，從卅餘位信徒至今，平均每主日約六十位恩浸人和尋道者一同聚會敬拜主，會務在平穩中發展，誠是主的賜福與恩浸人忠心地投入的結果，願我們繼續努力幫助教會在未來一年有顯著的進展。

- (一) 養成早一點到會堂參加聚會的習慣，不遲到且不早退。
- (二) 聚會未開始前，默禱預備心敬拜、聽道。
- (三) 聚會中絕不與人閒談、或做其他事，以免使你分心或妨礙他人聽道。
- (四) 禱告中為教會感謝主，為你可以自由敬拜聚會感謝祂。
- (五) 不要專看教會缺點且批評、指摘，要伸出你的手來，積極地幫助教會。記得：教會是主的身體。
- (六) 除主日聚會外，至少參加一個團契聚會，使你與其他肢體好好交通；極積參加每月兩次的祈禱會，與主內兄弟同心合意向主祈求。
- (七) 靠主信心養成「什一奉獻」的習慣，「什一奉獻」外並加上甘心樂意的祭獻給主。
- (八) 儘可能向你的親友、同事、同學、鄰居傳福音，分享救恩，介紹恩典華浸。
- (九) 關心且關懷社區的需要，協助教會參與事工。
- (十) 養成每日與主相交、靈修生活，藉此建立健全的基督徒生命！

這幾天，我在馬來西亞芙蓉姐姐家休息，主日在芙蓉聚會，深夜坐火車南下新加坡弟弟家。

元月八日從新加坡飛香港，參加趙炳坤夫婦的幼女 Ella 的婚宴。

身不在恩典華浸，惦掛劉德森弟兄、梁志光夫婦和曾先生的病況！願主眷顧與醫治。

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

梁德舜牧師